



口子窖



多曲并用 自然兼香

20年型 建议零售价
618元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

投资50亿元新材料基地项目落户淮北高新区

覃卫国出席项目签约仪式

■ 通讯员 郑秘

本报讯 7月4日下午,落户淮北高新区的南京中比新材料基地项目签约仪式举行。市委书记、市长覃卫国,中比能源科技股份公司董事长李云飞出席签约仪式并讲话。副市长黄桦,金通资本创始合伙人薛荣年参加签约仪式。

覃卫国在讲话中指出,淮北地处苏鲁豫皖四省交界,交通便利、区位优越、市场广阔。近年来,淮北坚持生态立市、工业强市、产业兴市,全力构建“五群十链”现代产业体

系,特别是着力打造以电芯制造、pack封装、正负极材料和终端应用产品为代表的锂电池产业链,形成集聚、集群、集约发展的良好态势,为中比能源科技来淮投资兴业提供了良好平台和广阔空间。覃卫国希望区企双方以此为契机,以淮北市打造锂电全产业链为契机,抢抓战略机遇,拓展合作领域,全面提升合作水平,携手共赢发展。覃卫国要求,淮北高新区及各有关部门要积极主动作为,强化服务保障,顶格倾听、顶格协调、顶格推进,确保项目早开工、早建成、早见效,力

促淮北更高质量转型发展。李云飞在讲话中高度赞赏淮北的转型发展成效。他表示,公司将充分利用在锂电产业多年的技术积累和资本优势,加强沟通联系,全力加快项目建设进度,为淮北新能源产业链发展注入新动能;进一步健全合作机制,拓展合作深度和广度,丰富合作内容,加快推动负极材料上游涉化项目合作,市企携手共创美好未来。

据了解,中比能源科技股份公司是国内第一批进军锂电行业的龙头企业、国内第一家将26650圆柱电池

应用于新能源动力汽车的高科技企业,也是国内第一家在美国纳斯达克上市的锂电企业,并建有国内规模最大的圆柱钢壳电池生产基地。公司拟在淮北高新区投资建设中比新材料基地项目。项目总投资50亿元,建设年产10万吨锂电负极和2万吨硅碳负极生产基地,预计项目全部达产后可实现产值120亿元、利税20亿元,带动就业500人以上。

市政府秘书长徐涛,淮北高新区、淮北煤化工基地、市投资促进中心、淮北科产投集团负责同志参加上述活动。

我市开展第四轮区域全员核酸检测

■ 记者 詹岩

本报讯 按照市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部统一部署,7月4日,我们在全市范围内开展第四轮区域全员核酸检测,保障市民健康安全。

依据国务院联防联控机制综合组印发的《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,我市决定在6月28日至6月30日各县区连续开展三轮区域全员核酸检测的基础上,对全市范围内所有市民,含外地来淮人员进行第四轮区域全员核酸检测。

在全市各核酸检测点,记者看到,前来采样的市民排队依次采集,社区工作人员和党员志愿者们则耐心细致引导大家规范佩戴口罩,保持1米以上安全间隔,并对未带身份证市民指导如何使用安康码,整个现场井然有序。

“这么热的天,做核酸检测的医护人员还要穿密不透风的防护服,特别辛苦。我们既感动,又感谢他们的辛勤付出。”濉溪县濉溪镇居民张少春告诉记者,大家都积极配合、主动参与到核酸检测中来,共同推动相关工作开展,齐心协力战胜疫情。

为了保证核酸检测快速有序进行,相关部门已提前采取多种方式提高群众知晓率,有序组织市民在规定



7月4日,南黎街道锦华苑社区核酸采样点,市民有序排队进行核酸筛查。 ■ 摄影 记者 冯树风 通讯员 曹菊菊

时间内前往指定地点进行核酸采样。

杜集区高岳街道刘庄社区党支部书记刘建国表示,社区此前通过“小喇叭”、电子显示屏、宣传栏等广泛宣传第四轮区域全员核酸检测有关事项,科学合理设置核酸检测点,扎实做好现场组织、信息登记等工作,引导居民有序检测、文明检测,做

到应检尽检、不漏一人。

在第四轮全员核酸检测中,和社区工作人员一起忙碌的,还有许多党员志愿者。他们奋战在各个核酸检测点,维持现场秩序、引导测温扫码,及时为有需要的居民提供帮助,受到群众的一致好评。“作为一名党员志愿者,我们要身体力行冲锋在前,积

极投身疫情防控工作一线,为疫情防控贡献自己的力量。”相山区党员志愿者魏星说道。

广大市民守望相助、自觉自律,有关工作人员和党员志愿者担当作为、履职尽责,在大家的共同努力下,有力保障了第四轮区域全员核酸检测有序进行。

为市场主体赶走“倒春寒” ——我市纾困解难22条政策加快落地落实

■ 记者 吴永生

今年4月初,受国内疫情影响,针对工业和服务业领域中小微企业和个体工商户物流受阻、成本上涨、资金紧张等问题,市委、市政府精准决策、快速出招,出台了《淮北市应对新冠疫情为中小微企业和个体工商户纾困解难若干措施》(以下简称“纾困解难22条”),为市场主体赶走“倒春寒”。

“纾困解难22条”政策出台后,市委宣传部安排市传媒中心在多平台深入宣传解读,提高了政策的知晓度。同时,市发改、经信、住建、市场监管、商务等部门分别组建惠企

政策宣讲团,分县区、分行业开展系列宣讲活动。汇编《支持工业企业政策简编》,对涉及工业企业的政策进行集中速递,分类解析,明确所需材料及联系电话。惠企政策宣讲团共开展宣讲活动21场次,累计参加企业500余家、个体工商户200余户,现场发放政策材料1200余份。对涉及工业企业的政策,分类进行解析,方便企业“对号入座”、对应申报。

全力保障物流畅通方面,印发《淮北市保障物流畅通促进产业链供应链稳定十条具体措施》,建立市物流保通保畅工作机制,明确各部门职责分工,压实各方责任,齐心协力做

好我市物流保通保障工作。建立重点物资运输保障工作专班,储备重点物资应急运输车辆200台,24小时值班值守。建立道路应急运力台账,加强应急运力组织调配,强化重点物资运输保障。开通“淮北—青岛港”海铁联运班线,海铁联运班线增至5条。今年以来全市外贸企业通过海铁联运发运集装箱1601个,发运专列29列,其他班次123班次,货运量40525吨,为企业申请货运补贴资金约128万元,节约物流成本35%以上。

降低企业用能成本方面,对受疫

情影响暂时经营困难,无法按时交纳水、电、气费用的中小微企业和个体

工商户,全面实行“欠费不停供、免收滞纳金”政策,全力帮助中小微企业和个体工商户渡过难关。供水、燃气企业对批发、零售、住宿、餐饮企业经营用水、用气费全面优惠10%,供水受益户共计约1.5万户,水费优惠约20万元,燃气受益用户1331户,优惠金额约120万元。制定出台《关于印发制造业企业用水用气成本补贴工作方案的通知》,自4月1日起,对市区的制造业企业用水、用气分别给予不等的政策补贴。制定35家用电成本在1元/度以上的企业用能诊断工作方案,4月份为企业降低电费支出约26万元。

▶▶下转第3版



“无梦想 不青春 中国银行为你点赞”
七彩卡面任意选 | 终身免年费 | 透支利息7折
分期手续费8.5折 | 移动支付免密积分 | 闪付享视频会员
电影票零手续费



云押贷
速度就是快

个体工商户 及 企业法定代表人 均可申请

详询徽商银行淮北分行各网点

导读

杜集区“网格1+1”模式实现乡村善治

2版

相城持续高温催热“纳凉经济”

5版

濉溪县考区专升本考试顺利结束

7版

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵押需处于我行认定的房产区域内;

2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效

身份证明和完全民事行为能力;(2) 贷款行为符合其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行:3955834 18956150082

濉溪支行:607714 18726878761

相山支行:385584 18095898855

杜集支行:3026320 15156198369

相阳支行:5250099 13905610031

烈山支行:388109 1369665051

烈山支行:388109 1369665051